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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise im modernen Fernreisebus

- Brotzeit am Bus bei der Anreise

- 4 x Übernachtung in einem ***- /****- Hotel am

Lago Maggiore

- 4 x Halbpension in From von Frühstück &

Abendessen im Hotel

- Ausflug Borromäische Inseln & Otrasee inklusive

Guide

- Bootsfahrten wie beschrieben

- Ausflug nach Zermatt inklusive Guide wie

beschrieben

- Ausflug Comer See & Luganer See wie beschrieben

- geführter Rundgang in Lugano

Preis:

01.05.2019 - 31.12.2020 - ***/****-Hotel

Hotel 399 €

OBERITALIENISCHE SEEN "Zwischen Bergen, Inseln und

Seen" - 5 Tage

Die  Oberitalienischen Seen am Südrand der Alpen sind Gletscherrandseen, die durch die

Schürfarbeit eiszeitlicher Gletscher entstanden sind. Neben den großen und sehr bekannten

Seen wie dem Gardasee, dem Comer See und dem Lago Maggiore, gibt es auch einige kleine,

unbekannte Seen, die einen ganz besonderen Charme versprühen. Genießen Sie auf Ihrer

Reise nicht nur das idyllische Flair dieser Seen und der darin gelegenen inselchen, sondern

entdecken Sie mit uns  in Zermatt auch das absolute Kontrastprogramm: der Besuch am

majestätisch in den Himmel ragenden Matterhorn wird sicherlich der Höhepunkt der Reise

werden.

1. Tag: Anreise an den Lago Maggiore

Abreise morgens gegen 7 Uhr. Wir fahren über Singen - Schaffhausen - Zürich - weiter durch die Schweiz auf

direktem wege an den Lago Maggiore. Unterwegs nehmen wir uns ausreichend Zeit für eine gemütliche Brotzeit am

Bus. Nach der Ankunft Check-In und erste Gelegenheit, das Reiseziel bei einem kleinen Ortsbummel auf eigene Faust

zu erkunden. Abends stimmen wir uns beim gemeinsamen Abendessen auf die kommenden Tage ein.

 

2. Tag: Borromäische Inseln & Ortaasee

Nach dem gemeinsamen Frühstück vom Buffet werden wir schon von unserem Guide erwartet, der uns im Laufe des

Tages begleiten wird. Mit dem Bus fahren wir nach Baveno, wo Sie in ein Motorboot umsteigen und zur Isola

Pescatori fahren. Ein kleiner Rundgang über die einzige der borromäischen Inseln, die seit dem 14. Jahrhundert

dauerhaft bewohnt ist, wird Sie auf den Tag einstimmen. Anschließend bringt Sie das Motorboot zur Isola Bella, der

wohl bekanntesten und bei Touristen beliebtesten Insel. Sie haben ausreichend Zeit für einen kleinen Inselrundgang,

bevor die Fahrt wetiergeht nach Stresa. Genießen Sie hier einen Bummel entlang der malerischen Seepromenade und

lassen Sie sich vom italienischen Dolce Vita mitreißen. Zur Weiterfahrt an den Ortasee werden Sie später vom Bus

erwartet. In Omegna am Ortasee angekommen wechseln Sie wieder das Verkehrsmittel und fahren mit dem

Linienschiff zur Isola San Giulio. Die romantische Basilika der Insel wird Sie begeistern! Nach einem kleinen

Inselrundgang geht es mit dem Schiff weiter ins mittelalterliche Dorf Orta, bevor Sie in Pettenasco wieder vom Bus

erwrtet werden. Am späten Nachmittag Rückfahrt zum Hotel. Gemeinsames Abendessen.

 

3. Tag: Auf zum Matterhorn

Heute steht ein sicherlich unvergesslicher Ausflug in die Schweiz auf dem Programm. Gemeinsam mit unserem

Reiseleiter fahren wir zunächst bis zum Simplonpass, der in über 2000 Meter Höhe das Rhonetal im Kanton Wallis mit

dem Val d'Ossola und dem algo Maggiore verbindet. Wetier geht es nach Täsch in den deutschsprachigen teil des

Wallis. Das typische Walliser Dort auf rund 1500 Meter liegt ca. 6 Kilometer nördlich der Metropole Zermatt. Da

Zermatt autofrei ist, werden Sie die kurze Strecke ab Täsch mit dem Zug zurücklegen. Genießen Sie nach Ihrer

Ankunft das Flair der am Nordostfuß des Matterhorns gelegnen Gemeinde und natürlich das imposante

Bergpanorama. Am späten Nachmittag Rückfahrt ins Hotel. Gemeinsames Abendessen.

 

4. Tag: Comer See & Luganer See
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Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel ist das erste Ziel des Tages Como. Bummeln Sie auf eigene Faust durch

die Gassen der Stadt, bestaunen Sie die mittelalterlichen Gebäude und die hübschen Geschäfte, genießen Sie einen

Espresso oder ein Eis in einem der zahlreichen Cafés und bummeln Sie gemütlich am See entlang. Später fahren wir

mit dem Bus weiter nach Lugano. Am Scheidepunkt zwischen Nord- und Südeuropa gelegen ist Lugano der Ort, an

dem schweizerische und italienische Kultur aufeinandertreffen. Diese Mischung macht die Stadt zu einer der

beliebtesten Ferienregionen der Schweiz. Wir werden vor Ort von einem Gästeführer erwartet, der uns allerlei

Wissenswertes über den Ort, seine Geschichte und Traditionen und natürlich auch seine Bewohner erzählen wird.

Nach einem anschließenden kleinen Bummel auf eigene Faust Rückfahrt ins Hotel und gemeinsames Abendessen.

5. Tag: Heimreise

Nach einem letzten gemütlichen Frühstück im Hotel heißt es Koffer verladen und Abschied nehmen. Wir verlassen

den Lago Maggiore im Laufe des Morgens und fahren durch die Schweiz zurück in unsere Heimatregion. Rückkehr am

frühen Abend.

 

***/****-Hotel
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